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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE mi 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......21........ 17.01.2006 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 17 GENNAIO 2006, N. 21 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,15 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 

verbali delle sedute nn. 18, 19 e 20 del 13 e 14 dicembre 2005, i quali si intendono 

approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno; passa, quindi, alfa trattazione 

dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 208 dei consiglieri Binci, Altomeni “Funzionamento 

nel territorio regionale delle RSA anziani”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 128 del consigliere Castelli “Dichiarazioni 

capogruppo PDCI su giudizio Corte Costituzionale IRPEF regionale”.        
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Risponde il Presidente Spacca. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N.. 198 del consigliere Ceroni “Trasporto pubblico 

locale nel territorio del fermano”. 

Risponde i’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Ceroni che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. i i i 

° INTERROGAZIONE N. 168 del consigliere Viventi “Problemi connessi con la 

messa in sicurezza del fiume Tronto”; 

e INTERROGAZIONE N. 170 del consigliere Castelli “Realizzazione nuovi 

ponti sul fiume Tronto”. 

(abbinate ai sensi dell’articolo 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Carrabs. 

Replicano gli interroganti consiglieri Viventi e Castelli. 

Il Presidente pone in votazione la prosecuzione della seduta fino alle ore 14.00. Il 

Consiglio approva. 

° PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 15, ad iniziativa dell'Ufficio 

di Presidenza, concernente: “Bilancio di previsione del Consiglio regionale per 

l’esercizio finanziario 2006 — programma annuale e triennale di attività e di 

gestione — anni 2006-2008”, 

Discussione generale — 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Favia. 

Nessun altro.avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa ia discussione 

generale ed indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n, 15, 

allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità,        
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 62, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Modifiche alla Lr. 16 aprile 2003, n, 5. Provvedimenti 

per favorire lo sviluppo della cooperazione”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di minoranza 

consigliere D’ Anna. i 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI . 

ARTICOLO 1 © 

Votazione: Il Consiglio approva al’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

| Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico, Il Consiglio approva all’unanimità. Indice, successivamente, 

la votazione finale della proposta di legge regionale n. 62, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alP’unanimità... 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 10, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Aggiornamento annuale del Piano regionale per i beni 

e le attività culturali. L.r. 29 dicembre 1997, n. 75, art. 4”,        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri Viventi, Romagnoli, Procaccini, Massi, Benatti, Mammoli 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

e 1’ Assessore Solari. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Intervengono per je dichiarazioni di voto i consiglieri Giannotti e Mollaroli. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni. 

Il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva al’unanimità. Indice, successivamente, 

la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 10, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva, 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 14, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Deliberazione del Consiglio regionale n. 4/2005. 

Approvazione programmazione rete scolastico per I’anno 2006/2007”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Mollarori e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Interviene il consigliere Giannotti. 

Conclusa la discussione generale il Presidente, prima di indire la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 14, comunica che è stato presentato ed acquisito agli 

atti un ordine del giorno relativo all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Giannotti, 

D'Anna, Tiberi e lo pone in votazione. Il Consiglio approva all’unanimità.        
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Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva 

all’unanimità. Indice, successivamente, la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 14, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,35. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi 
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I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Mighele Altomeni 

Guido Castelli 
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